	
Don QuijoteEn un lugar de La Mancha, no me acuerdo del nombre, había un señor que vivía una vida simple. Comía comida barata y no tenía mucho dinero, pero tenía varios objetos de valor*. 
Compartía su casa con una mujer que le ayudaba, una sobrina*, y un hombre que le cuidaba su caballo y su jardín. Tenía aproximadamente cincuenta años, era fuerte y delgado, se despertaba siempre temprano y le gustaba la caza*. Su nombre real no está claro, pero muy posiblemente era Quijana.
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En sus ratos libres (una gran  parte del año), este señor leía muchos libros sobre caballeros. 
Leía tanto que olvidaba hacer las tareas de la casa y otras actividades. Incluso vendía sus posesiones para comprar más libros. 
Pasaba las noches con la cabeza en historias de aventuras. Leía read tanto y dormía tan poco que cada día estaba más loco. 
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En estos libros había batallas, desafíos, amores y situaciones imposibles, pero él pensaba que todo era cierto. 
Él quería ser un caballero también y viajar por el mundo con sus armas y caballo para buscar aventuras. 
Imaginaba imperios donde había personajes peligrosos y creía que era importante ayudar a la gente. Quería tener éxito y hacer su nombre famoso.
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