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Knowledge Test – Transcript
Year 9 Term 2 German
SECTION A (LISTENING)

PART A

[As Wolfgang. Please read relatively slowly with a three second gap at the end of each sentence. Students don’t need to transcribe the sentences, but they do need enough time to circle answers on their sheet]

[bookmark: _Hlk91223100]Morgen kommt Matthias nach Berlin. Er wird eine ganze Woche bei mir bleiben. Wir werden in die Stadt gehen und danach werden wir im Wald Rad fahren. Das werde ich genießen!
 
Letzte Woche musste ich alles vorbereiten. Ich habe das Haus geputzt und ich habe das Bett für ihn gemacht. Danach bin ich zum Laden gegangen und ich habe viel Essen für ihn gekauft. Hausarbeit ist immer langweilig und meine Woche hat keinen Spaß gemacht, aber ich freue mich sehr auf meinen Gast!
 
Obwohl ich viel zu tun hatte, wollte Mia mir nicht helfen. Am Freitag hat sie sich mit Freunden unterhalten und am Mittwoch ist sie schwimmen gegangen. Ich war traurig, denn wir gehen normalerweise gemeinsam schwimmen. Wir wollen unsere Leistung im Sport verbessern und deshalb gehen wir montags immer laufen.
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